

OBRAZAC ZA PRIJAVU**A. Opšti podaci**

Naziv privrednog subjekta: <input type="checkbox"/> Privredno društvo <input type="checkbox"/> Grupa privrednih društava <input type="checkbox"/> Organizacija koja vrši aktivnosti za privredna društva (U slučaju da se radi o grupi privrednih društava ili organizaciji koja ih podržava, u prijavi se navode podaci o svakom privrednom društvu koje će primiti podršku)		
Adresa:		Tel: Fax: e-mail:
Kontakt osoba za projektnu aktivnost:		Tel: Fax: e-mail:
Opis projektne aktivnosti: <input type="checkbox"/> Obuka radne snage <input type="checkbox"/> Uvođenje, certifikacija ili recertifikacija sistema upravljanja kvalitetom i/ili proizvoda <input type="checkbox"/> Pristup tržištima <i>Obilježiti odgovarajuću kućicu na koju se odnosi aktivnost iz Prijave</i>	Detaljan opis projektne aktivnosti: Povezanost između aktivnosti i postizanja ciljeva/željenih rezultata:	
Datum podnošenja aplikacije:		
Period implementacije projektne aktivnosti: (Napomena: period implementacije aktivnosti mora biti u okviru perioda navedenog u Javnom pozivu)		
Podaci o privrednom društvu: (ili podaci o svim privrednim društvima koja su korisnici podrške)	Datum osnivanja:	
	Osnovna djelatnost:	
	Proizvodni program:	

D. Budžet

Aktivnost	Budžet ukupno	Udio Program podrške (WHAM i dr.)	Udio podnosioca prijave	Udio ostalih partnera (ako ih ima)
1.	KM	KM	KM	KM
2.				
3.				
4.				
5.				
UKUPNO:	0,00	0,00	0,00	0,00

UKUPNO:	Iznos u KM	Učešće %
Projekat podrške (WHAM i dr.)		
Podnosilac prijave		
Ostali partneri		
Ukupno:		100%

E. Potrebe za ekspertima volonterima

USAID WHAM projekat je mogućnosti da obezbjedi određeni broj eksperata volontera. To neće biti moguće za svako privredno društvo u svakoj definisanoj oblasti poslovanja, ali postoji mogućnost dovođenja eksperata volontera. S tim u vezi, molimo Vas da navedete potrebe ukoliko ih imate za ekspertima volonterima:

Da li imate potrebu da USAID WHAM projekat obezbjedi volontera koji bi pomogao Vašem preduzeću u određenim oblastima poslovanja:	<input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne
Ukoliko ste pozitivno odgovorili na gore navedeno pitanje, molimo Vas da što konkretnije opišete Vaše potrebe za uslugama eksperta volontera:	Oblast poslovanja (npr. proizvodnja, prodaja, izvoz na određena tržišta i sl.): Vaše potrebe i očekivanja od eksperta volontera:

F. Usaglašenost sa relevantnim propisima vezanim za poslovanje i zaštitu životne sredine

Molimo Vas da odgovorite na dole postavljena pitanja.

Pitanja:	Da	Ne	Napomena:
Da li Vaša organizacija ima sve neophodne dozvole za obavljanje djelatnosti i za proizvodni prostor (ekološka			

dozvola, urbanistička saglasnost, građevinska dozvola, upotrebna dozvola)?			
Da li Vaša organizacija primjenjuje sve neophodne mjere vezane za zaštitu životne sredine i zaštite na radu?			
Molimo Vas da opišete mjere koje primjenjujete u oblasti zaštite životne sredine i zaštite na radu:			
<p>Korisnik podsticaja potvrđuje potpisom da aktivnost iz prijave neće negativno uticati na zaštitu životne sredine i zaštitu na radu:</p> <p style="text-align: right;">_____</p> <p style="text-align: right;">Potpis korisnika podsticaja</p> <p style="text-align: right;">M.P.</p>			

Napomena: Uz prijavu je neophodno dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- **Kopiju ovjerenog bilansa stanja i bilansa uspjeha za 2017 god. od strane APIFa**
- **Uvjerenje o izmirenim poreskim obavezama ne starije od 3 mjeseca**
- **3 ponude za implementaciju aktivnosti za koju se traži podrška (ukoliko je moguće, a ukoliko nije, navesti razlog. Pored navedenog, neophodno je navesti razlog ukoliko nije izabrana najpovoljnija ponuda).**